
 
 
 
 
  

  

  

  

  

 منحاها  أفقي     ستقيم و أفقي ، فيطبق عليها قوة على طريق م MMMM عربة كتلتها حبل، ـ يجر عامل بواسطة 1111

  .NNNN 50 50 50 50  ثابتةو شدتها

  ؟ ABABABAB= = = = 150 150 150 150 mmmm عندما تنتقل مسافة      أ ـ ما هو العمل الذي تنجزه قوة الجر
   ينجزه ثقل العربة ؟العمل الذي وما هو   ب ـ   

   .BC BC BC BC = = = = 100 100 100 100 mmmm مسافة αالتي يصنع حاملها مع الشاقول زاوية    العامل الآن العربة بالقوة  ـ يجر 2222

   . jjjj 4000 4000 4000 4000كان عمل هذه القوة مساويا  إذا αعين قيمة الزاوية 

 وتكون الاستطاعة المصروفة من قبل العامل لنقل العربة mnmnmnmn 5 5 5 5 في مدة ABABABAB ـ تقطع العربة المسافة 3333

  50505050WWWW هي BCBCBCBCالمسافة 

   ؟ACACACACالكلية ا هو الزمن المستغرق في قطع المسافة أ ـ م  

   .CCCC الى AAAAب ـ استنتج استطاعة العامل عند انتقال العربة من   
  
  
 
 

   دونAAAA من النقطة  M M M M = = = = 95 95 95 95 KgKgKgKg كتلته ينسحب جسم
   طوله  مستوي مائل أملس  سرعة ابتدائية على
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 التي تنعدم فيها CCCC الحركة على مستوي أفقي تحت تأثير قوة الاحتكاك ، أوجد موضع النقطة جسم ـ يواصل ال6666
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